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Adress:

JANUARI/FEBRUARI

måndag

tisdag

onsdag

torsdag

fredag

lördag

söndag

v. 3
16 Inskrivningen

17 Inskrivningen

18 Inskrivningen

19Kamenskipub kl
19-24
20

21Novischfest,förfest
kl 17Stip.gr 4C-110
22 Coronafik 12-16

BLI MEDLEM - DU ÅNG-
RAR DIG INTE!

v. 4
23

24

25

26Kamenskipub kl
19-24
27

28

29 Coronafik 12-16
Paradisbadet

v. 5
30

31

1

2Kamenskipub kl
19-24 Bowling
3

4

5 Coronafik 12-16

v. 7
13

14 Valentinbal

15

16Kamenskipub kl
19-24 Bowling
17

18 5-årsjubileum!!!

19 Coronafik 12-16

v. 6
6

7 Stormöte

8

9Kamenskipub kl
19-24 Bowling
10 Styrelsefest

11

12 Coronafik 12-16

GH-Dala Nation sitter i hörsalsrun-
dan i Samhällsvetarhuset på fredagar
kl. 12-13. Köp medlemskort och tyg-
märken eller kom bara och prata lite.
De aktiva turas om att vara ansvariga
för "exp:en". Den som inte kan vara an-
svarig tilldelad vecka får själv byta med
någon annan.

v.2 Kicki Selinder
v.3 Anna Widmark
v.4 Anki Nordensson
v.5 Tina Blomkvist

På gång i Nationen...
Vår ytterst prestigefulla Bowlingtur-

nering drar igång den 2 februari igen,
vi kör på torsdagar och du bör helst an-
mäla dig till Stefan tel. 12 84 64 på mån-
dagen innan aktuell speldag!!

Novis(ch)fest på Ekonompuben
med övriga nationer den 21/1 där vi
hade tänkt att främst de nya medlem-
marna skulle få tillfälle att träffa varan-
dra. Middagen kostar 70:- och
eftersläpp 20 bagis, nya medlemmar
har företräde till middagen. Vi har ock-
så en gemensam förfest på Stippan 4C-
110 vid 17-tiden.

Paradisbadet lockade ifjol tyvärr
bara fyra personer (vi tappade dock
bort en femte på vägen...) men vi som
var där lyckades sätta skräck i alla små
barn.. Var med och vinterbada du ock-
så! Anmäl dig till Kicki tel. 14 08 37
först bara.

Stormötet bör du gå på som med-
lem, och att du är där implicerar inte att
du blir vald till något du inte vill!!

Valentinbalen är en bal (se välmenta
tips på sidan 3) som säkert är skoj om
du går dit (annars får du aldrig veta)

Adress till Nationens WWW-sidor:
http://www.ts.umu.se/~ghdala
Elektronisk post:
ghdala@ts.umu.se
Till chefredaktören:
tby@ts.umu.se

MOSAIC!

STOPPDAG
GHaDden:
24 februari

5-årsjubiléet planeras som bäst och
du kommer anatagligen få höra mer
om saken inom en snar framtid!

Det ovanstående gäller även styrel-
sefesten.

De reguljära sakerna är ju givetvis
viktigt att du visar intresse för;

Coronafiket på söndagar där natio-
nerna turas om att sälja samskigt fika
till konkurrenskraftiga priser, ett alter-
nativ när det är fullt överaltt annars!

Kamenski där det är studentpub på
torsdagar där Nationerna sköter garde-
roben och tar hand om stålarna däri-
från till den kommande lokalen!

Skulle du ha tråkigt under inskriv-
ningsdagarna kan du ju alltid gå till
vårt bord och a) snacka lite skit med
dem som sitter där eller b) göra våghal-
siga värvningsansträngningar.

Dessutom så tillkommer nog lite
spontana aktiviteter, som t.ex. hockey-
kväll den 23/1. Ring till Stefan tel. 12 84
64 om du vill vara med och vråla!
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Middagsrecepten
till

Brända Bockens GasqueBrända Bockens GasqueBrända Bockens GasqueBrända Bockens GasqueBrända Bockens Gasque
1994

Fördrinken hos Susanne och Anders
som så många blev förtjusta i bestod av
vodka och äppelcider!

Fördrinken på Brända Bockens Gasque
bestod av punsch och varm oboy. Visst
var det gott!

På begäran kommer här recepten
till maten vi åt på Brända Bockens Gas-Brända Bockens Gas-Brända Bockens Gas-Brända Bockens Gas-Brända Bockens Gas-
que que que que que 1994.

Det handlar om lättlagad mat som
kan göras för många personer utan att
smaka storkök. Den är inte jättebillig
även om den inte direkt äter ett stort
hål i plånboken (förrätt ca 6:-/
pers; varmrätt inkl ris och sallad ca
20:-/pers; efterrätt ca 4:-/pers).

Värt att nämnas är också att vi drack
Dala Stark och snaps (Absolut Kurant
eller Hallands Fläder) till förrätten, rött
vin (Valle d´Óro) till varmrätten och
kaffe och punsch/Bailey´s till efterrät-
ten. Det var gott, gott, gott! (Och det
var inte bara vi i matgruppen som tyck-
te det!)

Ät och njut! Det är det maten är
till för!

Randig smörgåssnitt
(ca 16 port)

2 långa skivor mörkt bröd
3 långa skivor ljust bröd
(typ landgångsbröd)
Fyllning 1:
3 hårdkokta ägg
1 dl hackad gurka
2 krm curry
3 msk majonäs
2 msk gräddfil
1-2 krm salt
Fyllning 2:
250 g bredbar ost
75-100 g rökt skinka i bit
1 dl finhackad persilja

Blanda fyllningarna och lägg dem
mellan brödskivorna till en långsmal
smörgåstårta. Varva mörkt och ljust
bröd så att du får ett randigt utseende
på tårtan. Servera 1,5 cm tjocka skivor
tillsammans med tomatklyftor som de-
koration. Om man vill kan man ta bara
tre lager bröd i stället för fem.

Fläskfilégryta med champinjoner
och ädelost

(6 port)
5-6 hg fläskfilé
2 msk smör/margarin
100 g ädelost
1,5 dl tomatpuré
2 vitlöksklyftor
4-5 dl buljong
1-2 msk vetemjöl
3 dl creme fraiche
400 g champinjoner
2 små gröna paprikor
salt
1 tsk oregano
3 msk persilja

Putsa och dela filén i mindre bitar
(som grytbitar). Bryn den i smör och
lägg över i gryta tillsammans med bul-
jongen och tomatpurén. Låt puttra i
några minuter. Häll sedan i pressad
vitlök, champinjoner och ansad och
tärnad paprika. Blanda vetemjöl och
creme fraiche och häll detta i grytan
tillsammans med kryddorna (ej persil-
jan).  Smula den ädelosten och låt allt
puttra 10-15 min. Servera med ris till.
Klipp sist över lite persilja.

Lingonparfait
(ca 8 port)

4 äggulor
2 msk florsocker
4 dl vispgrädde
3 dl lingonsylt, köpt (söt)

Vispa äggulor och florsocker. Vispa
grädden och vänd ned den och sylten i
ägg och sockerblandningen- Frys några
timmar och servera med citronmeliss
som dekoration. Parfaiten är godast om
den fått stå framme en stund.

Susanne Olsson

Vill du...
arbeta aktivt i Nationen finns föl-

jande alternativ för dig:

-Klubb- och sexmästeri
Våra klubb- och sexmästare/-innor

har ett tufft jobb med att fixa fester (sto-
ra som små). Därför behöver de hjälp
med allt från att göra sånghäften och
boka discjockeys till att sälja biljetter
och boka lokaler. Ring Anna Widmark
på 12 26 49 om du är intresserad.

-Kulturmästeri
Vi har en Kulturmästarinna i vår

Nation, Kristina Blomkvist. Ring henne
på 19 31 47 om du vill hjälpa henne
med att ordna kulturella aktiviteter så-
som opera- eller museibesök eller nå-
got annat som kan anses kulturellt.

-PR-grupp
Vår PR-Boss Crister, 14 04 83, jobbar

med sponsring och dylika ting. Han tar
gärna emot hjälp inom detta område.
Andra uppgifter som hör till PR-grup-
pens område är att fixa tygmärken,
ordna affischer, sprida information etc.

-GHaDden
Vår Chefredaktör Tomas, 19 93 72,

vill ha hjälp med framställandet av
denna tidning. Det som han helst vill
ha är förslag på vad som skall stå i tid-
ningen, gärna i form av spontant insän-
da artiklar, kåserier, notiser eller vad
den nu kan vara. Tomas adress hittar
du på sidan 2, längst ned.

-Nationsfiket
Ring Anki, 19 47 48, om du vill hjäl-

pa till på Nationsfiket. För tillfället de-
lar sex Nationer på jobbet där, vilket
innebär att vi i GH-Dala är där var sjät-
te vecka.

-Kamenskipuben
Nationerna ansvarar för garderoben

på Kamenski på torsdagar 19-24 (ib-
land senare). Vill du stå i garderoben
ring Kicki 14 08 37. Lönen är för närva-
rande 4 ölbong (dvs rätt att ta ut en öl/
bong på Kamenski annan kväll än den
man jobbar) delat på de som jobbar där
den kvällen (oftast fyra personer).

Ring gärna valberedningen inför
Stormötet om du vill vara med i styrel-
sen eller vara aktiv.

Susanne Olsson 19 32 25 (helger)
Magnus Thim 19 86 86
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Brända Bockens GasqueBrända Bockens GasqueBrända Bockens GasqueBrända Bockens GasqueBrända Bockens Gasque
2 december 19942 december 19942 december 19942 december 19942 december 1994

Så har då bocken brunnit igen
och vi i GH-Dala firade traditions-
enligt med vår gasque. Festen var
ovanligt lyckad och jag tror att alla
hade kul.

Det hela startade med bockbränning
kl. 19 nedanför Skogis där bockkören
framförde stämningsfulla sånger. An-
ders berättade om Gävlebockens histo-
ria och det serverades glögg och
pepparkakor. Efter viss förvirring om
vilken termos som innehöll ”riktig”
glögg lyckades de flesta få den sort de
ville. Bocken ville inte riktigt brinna
utan det tog lite tid inna det tog ordent-
lig fart. När så skedde brann den ner
ganska fort - och festen var inledd.

Vi Gick...
Efter ett gemensamt tågande till Ny-

dalahöjd, där fetsen hölls, bjöds vi på
en fördrink av Jämtlands Nations servi-
törer som för övrigt skötte sig
exemplariskt.På grund av smärre min-
nesluckor kan jag inte riktigt redogöra
för i vilken ordning det följande sked-
de: Kicki och Ulrica fick de båda Brända
Bockens ordensmedaljerna (helt rättvist)

som delades ut för andra året. Anders
fick pris för bowlingturneringen som vi
haft i höst. Mellan huvudrätt och efter-
rätt (tror jag) kom spelmännen in un-
der Kickis ledning och bjöd på vacker
musik. Stämningen var på topp!

...vi åt...
Maten var hemlagad och väldigt

god och bestod av ett läckert randigt
smörgåssnitt till förrätt. Huvudrätten
var fläskfilégryta som var helt sagolikt
god och efterrätten bestod av lingon-
parfait. En stor eloge till matgruppen
som lagat till denna fantastiska
måltid.Toastmastern Anders Wilhelm
såg till att vi fick sjunga oss hesa under
hela middagen - från förrätt till efter-
rätt. Vi sjöng så att maten nästan kall-
nade. Efter kaffe och punsch (eller
Baileys) avslutades sittningen tradi-
tionsenligt med O gamla klang och ju-
beltid uppe på borden - precis som det
skall vara.

...och vi drack!
Borden röjdes sedan undan och dis-

cot började och framför allt - baren

öppnade. Det plingades vilt med pling-
korten och folk utvecklade en allt högre
grad av rosighet på kinderna. Det dan-
sades, sjöngs och pratades - ett allmänt
mingel uppstod. Ett uppskattat inslag
var den mistel som var uppsatt i en
dörröppning. Vissa ställde sig där, som
av en händelse, och fick utdelning.

Och inte tog det slu t heller!
Vid tvåtiden packade DJ:n ihop sina

grejer men festen dog minsann inte ut
för det - en spontan efterfest uppstod i
lokalen och vi var ett gäng som tappert
kämpade vidare. Drickat flödade, dock
inte i samma omfattning som tidigare
på kvällen. Till slut gav även vi upp
och ca 5.30 klev jag över tröskeln
hemma.En mycket lyckad fest med god
mat, goda drinkar, gott sällskap och
god stämning. De jag har pratat med
efteråt har alla berömt tillställningen så
det var betydligt fler än jag som hade
jätteroligt. (Dock var stämningen på
brunchen på lördagen lågmäld. Say no
more! red.anm.)

Tina Blomkvist

E-mail [I:mejl]
Just nu finns nog inget trendigare

än e-mail. I alla fall om man får tro
dagstidningar och övriga media.
Vad är då egentligen elektronisk
post och Internet och hur kan du
själv få en elektronisk postlåda? Läs
vidare så får du några korta svar på
detta.

Elektronisk post som det heter på
svenska, eller e-mail som de flesta da-
tornördar säger, är helt enkelt ett sätt
att skicka meddelanden från en person
(på datorspråk "användare") till en an-
nan via datorer. Meddelandena kan be-
stå av såväl text som ljud och bild.

30 miljoner adressater
Internet, som är det världsomspän-

nande datornätet, beräknas ha cirka
trettio miljoner användare. Du kan
skicka elektronisk post till dem alla om
du bara har en användaradress på en
dator ansluten till Internet.

Elektroniska brev måste precis som
vanliga brev adresseras rätt för att
komma fram. Då det är datorer som lä-
ser adressen du skriver, måste den vara
på ett speciellt format: först ett använ-
darnamn, ett snabel-a (@) och sen
adressen till datorn, eller organisatio-
nen, där användaren finns. Om du till
exempel vill skicka ett brev till mig,
Anders Eriksson vid datavetenskap,
Umeå Universitet, anger du adressen
”dvlaen@cs.umu.se”.

SUNET i Sverige
I Sverige ansvarar SUNET, Swedish

University NETwork, för ”ryggraden”
av Internet här. Alltså är det främst
universitetsvärlden som har fullständig
anslutning till Internet. Fullständig an-
slutning, eller koppling eller vad man
nu kallar det, innebär att den dator du
använder hela tiden har kontakt med
minst en annan dator på Internet. För-
delen med detta är att man förutom e-

mail kan använda sig av program så
som Mosaic eller netscape, nackdelen är
att det är dyrt.

De båda programmen ovan används
för att navigera sig runt i den del av In-
ternet som kallas World-Wide-Web.
WWW består av en massa textsidor i ett
speciellt format, kallat HTML (Hyper
Text Markup Language), som gör det
möjligt att lägga in bilder, ljud och att
göra s.k. länkar, till andra sidor i
WWW.

Din egen e-mail adress
Här i Umeå kan alla studenter få en

egen e-mail adress genom att bli med-
lem i teknologsektionens datorfören-
ing, TSDF. Ansökningsblanketter finns
bl.a. utanför teknologsektionens rum i
MIT-husets källare. Där står också två
terminaler uppställda för medlemmar-
nas bruk.

Nationen har själv en användare un-
der TSDF, adressen för e-mail är
”ghdala@ts.umu.se” och för WWW
”http://www.ts.umu.se/~ghdala”.

Anders Eriksson Runristare & C:are
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Är du en a-, b- eller c-människa?
Det är den stora frågan idag. Gör det
här testet så får du se vilken sorts
människa du är.

Du har haft tenta/prov och skulle
vilja hitta på något för att skingra tan-
karna från allt du tryckt i dig med
korvstoppningsmetoden den senaste
veckan. Vad gör du?

a, Ringer kompisarna och bjuder
med dem på fest/bio/middag.

b, Väntar på att någon skall ringa
och bjuda med dig på fest/bio/mid-
dag. Alternativ ringer någon och hör
om någon skall ha fest.

c, Knäpper på TV-shop och njuter.

Har du någon gång deltagit i en
studiecirkel?

a, Ja, som ledare.
b, Ja, som deltagare.
c, Nej, aldrig.

Vilken av följande grupper av TV-
program gillar du bäst?

a, Prata på, Jeopardy, Nyheterna,
deckare.

b, Jeopardy, Glöm inte tandborsten,
MTV, sport.

c, Inga av ovan.

Vilken av följande påståenden pas-
sar på dig?

a, Jag är hyfsat initiativtrik, ganska
framåt och positiv.

b, Jag gillar att ha kul.
c, Att ha tråkigt är min grej.

Vad anser du är viktigast med stu-
dietiden?

a, Att knyta kontakter, ha roligt, lära
sig det sociala livets regler, att klara
sina kurser.

b, Att ha roligt, att klara sina kurser.
c, Att studera och ta en (men helst

flera) examen, ta så många poäng per
termin (med VG!) som möjligt.

Har du någon gång skrivit en in-
sändare om någon som upprört dig?

a, Ja, några gånger.
b, Ja, en gång.
c, Nej, aldrig.

Vilken av följande aktivitetsgrup-
per gillar du mest?

a, Möten, fester, idéspåneri.
b, Fester, sport, studiecirklar.
c, Titta på TV, handla via TV-shop.

Hur ser ditt skrivbord ut?
a, Prydligt med papper i pärmar och

mappar, pennor i pennställ och med ett
skrivbordsunderlägg. Blir stökigt fort,
men jag går igenom buntarna med jäm-
na mellanrum.

b, Inte direkt tomt, med gulliga
pennfodral/snygga mappar i modern
design. Är tidvis ganska stökigt då jag
sällan har tid att städa det. Har ofta
svårt att hitta något jag letar.

c, Är aldrig stökigt utan dammfritt,
utan suddgummirester och onödiga
pappershögar. Städas varje dag/flera
gånger om dagen.

Vilken av följande skulle du helst
vilja göra?

a, Gå på bal och sitta vid honörsbor-
det med andra "viktiga" personer.

b, Hinna med att prova på så många
olika nya aktiviteter som möjligt under
min studietid.

c, Hitta Mister Mixer för max 200:-.

Vilka av följande egenskaper tyck-
er du bäst om?

a, Ordningssinne, idé- och initiativ-
rikedom och positiv syn på livet.

b, Förmåga att ta tillvara på vad livet
har att ge, att vara social och äventyrs-
lust.

c, Förmåga att slå ett telefonnummer
fort, att kunna mer än 500 decimaler på
phi och orka lägga patiens hela natten.

Hur många timmar i veckan tar/tror
du att dina studier kommer att ta?

a, max 30
b, 30-50
c, minst 50

Har du gått med i något demonstra-
tionståg någon gång eller skrivit på en
protestlista?

a, Ja, många gånger.
b, Ja, någon gång.
c, Nej, aldrig.

Vilket av följande ordspråk passar
dig bäst?

a, Skjut inte upp till morgondagen
det du kan göra idag.

b, Det är ett misstag att tro att man
undgår döden bara för att man låter bli
att leva.

c, Lika barn leka bäst.

Testkonstruktör: Susanne Olsson

TEST: Är du en a-, b- eller c-människa?

Visste du att...
virvlarna (kolla i badkaret) alltid går

åt samma håll. Det beror på jordens ro-
tation.

Resultat
a-människa
(min 7 a)

Du deltar aktivt i Nationen, kanske
är du med i styrelsen. Om inte är det
nog något du skall fundera på att gå
med i! Ring genast någon i styrelsen
och tala om vilket resultat du fick.

12-13 st a: Du borde bli Nationens
ordförande!

b-människa
(min 7 b)

Du vill gärna vara med i Nationen,
men har kanske inte tid att engagera
dig aktivt. Du kommer dock på olika
arrangemang som Nationen bjuder på
och har jätteroligt. Du är en människa
som tar till vara på studentlivet medan
det varar.

c-människa
(min 11 c)

Det är nog inte din grej att vara med
i någon Nation.

Övriga resultat
min 4 a och min 4 b

Du är ett ämne för styrelsen, kanske
passar du bäst i klubb- eller sexmäs-
terierna.

max 4 a och min 3 b
Du vill vara med i Nationen och gå

på det som ordnas, men har för tillfället
ingen stor lust att vara med i styrelsen.
Kanske anser du att du har för litet tid
till det, kanske föredrar du att någon
annan ordnar  de aktiviteter du vill del-
ta i. Vi välkomnar dig!

7-11 c
Du vill vara med i Nationen och gå

på några av de aktiviteter som anord-
nas, men det passar nog inte dig att
vara med i styrelsen. Gör testet igen om
några veckor och se om du förändrats
något  av tiden på Universitetet.



JANUARI 1995 Årgång 4 Nr 1 SIDA 4

Januari
Må-On 16-18 Inskrivning kl. 9-15
på Universum. Vi sitter vid vårt

bord där och informerar om oss själva
och vårens program samt säljer med-
lemskort (50:-), kepsar (50:-), tygmär-
ken (15:- för medlem) m.m.

To 19 Kamenskipub kl. 19-24.
Sta´ns mysigaste pub i Sävargårdens

källare är öppen från kl. 19 på tors-
dagskvällar. Då välkomnar Nationerna
alla studenter att komma och ta en öl,
spela dart etc. Studentpriser! Vissa
torsdagskällar kommer det att vara
specialkvällar med trubadur, ölprov-
ning m.m.

Lö 21 Novischfest
med de andra Nationerna på Eko-

nompuben kl. 19. Middag för 70:-, ef-
tersläpp för 20:-. Biljetter säljes vid
Nationernas bord på inskrivningen.

GH-Dala har gemensam förfest på
festlokalen på Stipendiegränd 4C-110
kl 17.00. Alla GH-Dalingar som skall gå
på festen (både middagen och efter-
släppet) är välkomna dit då! Ring An-
ders på 19 32 25 om du inte hittar eller
om du har andra frågor.

To 26 Kamenskipub.
Sö 29 Paradisbadet i Ö-vik.
Vi åker bil till Ö-vik för att njuta av

det härliga Paradisbadet; vatterutsch-
banor, utomhusbad och andra trevliga
badlekar. Anmälan till Kicki, 14 08 37,
senast 27/1.

Februari
To 2 Bowlingturneringen ca kl. 18

+ Kamenskipub efteråt.
Anmälan till Stefan, 12 84 64, se-

nast 30/1.
Ti 7 STORMÖTE kl. 19.
Nu väljs den nya styrelsen. Delta-

garna bjuds på lätt supé under mötet.
Väl mött i S115 (eller närliggande sal) i
Samhällsvetarhuset.

To 9 Bowling + Kamenskipub.
Anmälan till Stefan, 12 84 64, se-

nast 6/2.
Fr 10 Styrelsefest
Sö 12 GH-Dala står för Nationsfi-

ket. Kom och fika!
To 16 Bowling + Kamenskipub.
Anmälan till Stefan, 12 84 64, se-

nast 13/2.

Lö 18   5-års jubileum!!!
Det är 5 år sedan (20/2 1990) som

Nationens första stormöte hölls. Stad-
garna antogs dock inte förrän på följan-
de stormöte, den 5 september 1990. (Vi
har valt att fira båda dessa dagar samt
alla da´r däremellan...!) Jubileet kom-
mer under året att märkas på en rad oli-
ka sätt!

To 23 Kamenskipub.
Ti 28 Semmelfika.
Kuratorsvägen 31 kl. 19. Ring Kicki

14 08 37 om ev. ändringar.

Mars
To 2 Kamenskipub.
Lö 4 Wasaloppssession
med skidåkning, blåbärssoppa m.m.

På kvällen går vi kanske på Skåne Na-
tions 5-års jubileum.

To 9 Kamenskipub.
To 16 Wasaresa + Kamenskipub.
To 23 Kamenskipub.
Lö 25 Spelturnering och våffel-

frossa på Kuratorsvägen 31?
Sö 26 GH-Dala på Nationsfiket.

April
Lö 1 Maskerad.
To 6 Kamenskipub.
Lö 8 Kulturafton
med ÄrtsoppaOchPunsch (vi ser på

Fäbodjäntan på video!).
To 13 Kamenskipub.

Påsklov...
To 20 Kamenskipub.
To 27 Kamenskipub.
Sö 30 VALBORG.
Stort firande med aktiviteter under

hela dagen, exakt program presenteras
senare.

Maj
Fågelskådning.
To 4 Brännbollsträning + Kamen-

skipub efteråt.
Sö 7 Brännbollsträning.
To 11 Brännbollsträning + Ka-

menskipub efteråt.
Lö 13 Ponnyridning.
Sö 14 GH-Dala står för Nationsfi-

ket. Brännbollsträning.

Aktivitetsprogram
för början på jubileumsåret:

vt -95
To 18 Brännbollsträning + Ka-

menskipub efteråt.
Sö 21 Brännbollsträning + Bell-

manpicknick med sångstund.
To 25 Brännboll + Kamenski-

pub?
Fr 26 Brännboll + brännbollsfest

+ Grillfesten!
då vi för tredje året i rad bjuder våra

medlemmar på korv, potatissallad och
annat gott.

Lö 27 Brännboll + brännbollsfest.
Sö 28 Forsränning.

Övrigt
Teaterresa till Stockholm.
Carmen på Norrlandsoperan.
Ölprovning på Kamenskipuben.
Loppmarknad.
Styrelsemöten.
Framställande av GHaDden.
Studiecirklar.
Med mera.

Hela terminen
Innebandy på IKSU,
ring Stefan 12 84 64.
Nationsfiket på Corona
varje söndag kl. 12-16. Hemlagat,

gott och billigt. Filmvisning för endast
10:- när du betalt medlemsavgift på ca
10:-.

Dessutom
deltar vi i andra Nationers aktivite-

ter vilket bl.a. kommer att bli pulkara-
ce, 17-majfest (Stockholms+ Norges
Nationer) och Wästgöta-Bohus Nations
Räkfrossa i april. Andra Nationer kom-
mer att delta i vissa av våra arrange-
mang också.

Varje fredag (kl. 12-13) sitter vi i
Samhällsvetarhusets hörsalsrunda om
du vill prata med oss personligen,
hämta något du vunnit eller köpa bil-
jetter, kepsar, tygmärken etc.

Mer info i senare nummer av GHaDden
eller av 2Q Kicki (14 08 37) eller Ulrica,
12 84 64. Dessa kan du ringa om du har
några idéer till aktiviteter också.

Med reservation för ev. ändringar.
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Avgående styrelsemedlemmar eller
suppleanter måste meddela valbered-
ningen (Susanne, 19 32 25, eller Mag-
nus, 19 86 86) senast fem dagar före
mötet.

Den som vill tillägga någon punkt
på dagordningen skall meddela Förste
Qurator (Susanne Olsson, 19 32 25) se-
nast fem dagar före mötet.

Dagordning
(preliminär)

1§ Mötet öppnas.
2§ Mötets behöriga utlysande.
3§ Dagordningens fastställs.
4§ Val av mötets ordförande, sekre-

terare och justerare tillika rösträknare.
5§ Presentation av GH-Dala Nation.
6§ Info. om vårens aktiviteter.
7§ Beslut om firmatecknare samt

ansvarsfrihet för avgående styrelse-
medlemmar.

<MATPAUS>
8§ Val av vissa poster inom styrel-

sen: Förste Qurator, Andre Qurator,
Skattkulla, Runristare, Sexmästare, Sex-
mästarinna, Klubbmästare, Klubbmästarin-
na, Sportmästare, Sportmästarinna,
PR-Boss.

9§ Val av vissa poster utanför styrelsen:
Fanbärare, Suppleanter.

Var är
-Nationens flagga som försvann på

inskrivningen ifjol? Du som tog den; vi
vill verkligen ha tillbaka den, tänk på så
många timmar som lagts ned på den!
Den glädje som du ev. har av att ha den
går inte upp mot det extrajobb som vi
får. Så lämna tillbaka den genast!

-bilder från 1993 års Brända Bockens
Gasque som satt i ett kollage på vår an-
slagstavla t.o.m. slutet av november?
Du som tog kollaget; du får gärna ta
kopior på dessa bilder om du så gärna
vill ha dem! Bara vi får tillbaka vårt
kollage.

Som ni alla säkert förstår slår stölder
mycket hårt mot ideella föreningar. Vi
har inte jättemycket pengar eller jätte-
mycket med tid till att göra om alla de
saker som stjäls. Så stjäl inte, även om
det kan verka som ganska "värdelösa"
saker. Det kan vara jättemycket värt för
den du tar av!

Ring Kicki, 14 08 37, om du vet nå-
got om detta.

Angående
medlemsavgiften...
I stadgarna sägs att student icke äger

tillträde till Nationens arrangemang
om denne inte är med i Nationen. Att
vara med i Nationen innebär att ha be-

talt medlemsavgiften för gällande ter-
min. Det räcker således inte att vara ak-
tiv i styrelsen eller dylikt. Så alla
styrelsemedlemmar - betala NU!

Poängräkning
Vi har infört ett system med poäng

för idogt idellt arbete, detta för att spor-
ra de redan aktiva att bli aktivare och
de inaktiva att bli aktiva. Förra termin-
ens belöningar var för de tre främsta
gratis inträde på Brända Bockens Gasque,
och övriga med minst en poäng fick en
öl eller ett tygmärke. Så vill DU få saker
så sätt igång att jobba!

Meddelande till alla
presumtiva fågelskådare
Jag håller på lite och funderar hur

jag skall lägga upp det hela, så jag vore
glad om den/de (om någon) som är in-
tresserade av att följa med ut, om vi
skall ha någon träff innan och kolla in
lite teori så att praktiken blir roligare
och sådant. Lika vore det bra om jag
fick veta om någon/några har egna ki-
kare eller om jag skall  försöka fixa det
också. Hör av dig om du är intresserad
inom någon månad. Kan tyckas lite
overkill vara ute så tidigt, men tiden
rinner iväg och tentorna flockas tidvis
så... Som sagt (skrivet) ring till mig på
tel. 19 93 72 om du omfattas av ovan-
stående!

MVH Tomas Byström

And now for something
completely different,

it's.......
... the Star Trek Weekend. Jag (Chef-

red.) och Runristaren funderar på att
ha maratontittning på Star Trek: The
Original Series framöver. Så om du är
Trekkie och gillar abnorma aktiviteter
så hör av dig till någon av oss....

Live Long And Prosper

Smått & Gott om Nationen

Förste Qurator kallar härmed samtliga medlemmar till
vårterminens

Stormöte
7 februari

kl19.00 i S115 i Samhällsvetarhuset.
Nationen bjuder på supé!

Glöm inte
Valentinbalen!

Nu tar det fart igen med balsäsong-
en. Damma av frackar och balkläning-
ar, öva och dansa med sopkvasten
(eller lämpligare danspartner) och sist
men inte minst titta på de senaste No-
belmiddagarna på video för att öva
upp de sirliga manéren. Nåja, du får
nog komma in den 14 februari även
utan dessa tämligen oseriösa tips.....

Ring Anna tel. 12 26 49 om du fun-
derar på något kring detta (alltså INTE
hur du får tag på inspelade Nobelfes-
ter).



JANUARI 1995 Årgång 4 Nr 1 SIDA 2

1:e Qurator Susanne Olsson 19 32 25
2:e Qurator Kristina Selinder 14 08 37
Runristare Anders Eriksson 19 32 25
Skattkulla Ulrica Lundgren 12 84 64
Sexmästare Anna Widmark 12 26 49
Sexmästarinna Sara Andersson 14 17 26
Klubbmästare Henric Ernstson 14 27 19
Klubbmästarinna Åsa de Veen 13 64 74
Sportmästare Stefan Ohlin 12 84 64
Sportmästarinna Helena Norman 11 49 68
PR-boss Crister Åström 14 04 83
NF-ledamot Sara Andersson 14 17 26
Int. sekreterare Monica Ohlsson010-2149015
Kulturmästarinna KristinaBlomkvist 19 31 47
Chefredaktör Tomas Byström 19 93 72
Fanbärare Tomas Boman 19 74 19
MosaicMästare Magnus Söderlund 12 31 47
Nationsfik-ansvarig Anki Nordensson 19 47 48
Layout-stinta Susanne Olsson 19 32 25

Stoppdag
24/2

Oj, oj, oj - det har hänt en hel del
se´n sist. En del tas upp här, en del
på annat ställe i GHaDden.

En Lokalkommitté över Nationsgrän-
derna har tillsatts och börjat jobba. De
kämpar för att hitta en lokal för vår
räkning. Nationsfiket på Corona på sön-
dagar kl. 12-16 har satts igång och går
jättebra trots låga priser. Pub på tors-
dagskvällar i samarbete med Kamenski
drog igång 24/11 - vi står i garderoben
och drar där in pengar till gemensam
Nationslokal (ger ca 1000:- per kväll!).

Det har också varit Brända Bockens
Gasque och Brända Bockens Weekend - jag
hoppas att alla nåddes med info om
denna helg.

Förändringar
Hela höstterminen har präglats av

förändring och att det har hänt en hel
del. Nationerna jobbar lite i medvind
(eller åtminstone i mindre motvind än
tidigare). Tyvärr har vårt medlemsan-
tal inte varit det bästa denna termin.
Många glömmer bort att betala in och
anser att "det hinner jag väl". Men för
att vi i styrelsen skall veta hur stort stöd
vi har krävs det att alla betalar in! I jäm-
förelse med de andra Nationerna har vi

under höstterminen varit bland de mins-
ta (bland de aktiva, det finns inaktiva
Nationer kvar också) mot att för 1-1,5 år
sedan varit den största!

Så denna termin - betala på en gång!!!
50:- betalas in på pg 67071-1 GH-Dala
Nation. Det är bara att ta ett vanligt in-
betalningskort och fylla i ditt namn,
adress och telefonnr. För du stödjer väl
dina hemtraktsfränder?!

Vårterminen
Nu börjar planeringen av vårtermi-

nens aktiviteter. Vi vill att du skall
komma in med dina förslag på vad vi
skall hitta på. Brännbollsträning, grill-
fest på brännbollsfredagen och en stor
5-års-jubileumsfest planeras, men vad
mer skall vi göra? Dina åsikter är lika
mycket värda som någon annan med-
lems. Hör gärna av dig till Kicki,
14 08 37, eller mig, 19 32 25 (helger).

Kom på Stormötet 7/2 och lufta
dina idéer! Eller kom bara för att se hur
vi andra ser ut. Välkommen!

Vi syns annars på Nationen andra
arrangemang -för du vet väl att man får
bättre studieresultat om man ser till att
roa sig?!

1Q Susanne Olsson

Suppleanter Magnus Thim 19 86 86
Anna Fermsgård 19 77 53
Urban Ericsson 19 96 36
Katarina Sigerud 19 93 41
Nina Pekkala 19 32 86
Karin Hoppe 19 35 38
Anna Melin 11 32 45
Erika Hartikainen 13 88 73

Revisorer P-O Grönberg 19 86 59
Tomas Byström 19 93 72

GHaDden
GHaDden är en medlems-

tidning för GH-Dala Nation,
Umeå. Tidningen delas ut gra-
tis till medlemmar ca en gång i
månaden. Medlemsavg. (50:-)
betalas på pg 67071-1 (talongen
skall innehålla personuppg.)
eller i Samhällsvetarhusets
hörsalsrunda fredagar 12-13.

Ansvarig utgivare, chefred:
Tomas Byström.

Redaktör: Susanne Olsson.
Utskrift: Anders Eriksson.
Tryckare: Tomas Byström.
Övrigt material insänt av

Tina Blomkvist, Anders Eriks-
son, Kicki Selinder.

Allt material är välkommet
och sänds till:  Tomas Byström
Stip.gr. 12A-106  907 35
UMEÅ

Aktiva i Nationen
De som sitter i styrelsen hamnar ovanför strecket!

Bland de 63 som var medlemmar
den 2/12 1994 samt bland de 18 som
var medlemmar 13/1 1995 lottades det
ut två

-95 års almanackor
skänkt av Susanne Olsson resp. Jo-

han Olsson och vanns av:

Ulrica Lundgren
och

Josefin Karlsson
Vinsten hämtas ut på

"Nationsexp:en" senast 27/1 - annars
tillfaller den Nationen igen. Utlottning-
sansvarig: Susanne, 19 32 25.

Bland de som är
medlemmar 18/1 lottas en

biljett till Nationernas
Novischfest ut!

Se till att vår Runristare, som har
hand om adressregistret, har fått in din
betalning denna dag. Om du betalar via
postgirot måste du räkna med att det
kan ta minst tre dagar innan vi har fått
din avi. Betalar du direkt till oss vid in-
skrivningen behöver du dock inte be-
kymra dig om detta.
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Allmänt matnyttigt
om Nationen:

Medlemskap: 50:-/termin, betalas
till någon av oss aktiva (se sidan 2) eller
på pg 67071-1 GH-Dala Nation. Inbe-
talningskortet måste innehålla ditt
namn, adress och telefonnr.

För det får du
*delta i Nationens alla arrangemang

(se exempel sidan 4) samt i andra Na-
tioners arrangemang (ofta till reducerat
pris, se deras tidningar eller anslag)

*gratis mat på Stormötet (7/2)
*gratis mat på Grillfesten (26/5)
*gratis soppa, bröd, smör, ost ... på

Ärtsoppekvällar
*vissa andra aktiviteter gratis (t.ex.

videokvällar, brännbollsträning, inne-
bandy) eller till självkostnadspris (näs-
tan allt), se sidan 4

*köpa festbiljetter (och annat) till
medlemspris (även till andra Nationers
fester) vilket ofta innebär minst 20:- bil-
ligare

*vara med i utlottningen av diverse
prylar varje månad i GHaDden (vi har
tidigare lottat ut bl.a. Wasaresor, fors-
ränningsresor, tröjor, brevpapper, al-
manackor...)

*köpa Nationens tygmärken, kepsar,
T-shirts etc. till medlemspris (exempel:
märken 15:-/st för medlemmar och 20:-
/st för andra)

*GHaDden hem i brevlådan varje
månad

*information via Mosaic (Internet)
*med mera, med mera...

Med reservation för ev. ändringar.

Välkommen till GH-Dala
Nation!

GH-Dala Nation är Nationen för
Dig som gillar att ha roligt, göra an-
norlunda saker eller bara träffa folk
då och då.

Nationen är en ideell förening som
hittar på en massa aktiviteter för sina
medlemmar. Det kan vara allt från fes-
ter och tävlingar via innebandy och re-
sor till fågelskådning och ponny-
ridning. (Se sidan 4!)

Nationens syfte
Huvudpoängen med dessa arrange-

mang är att studenter i första hand från
Gästrikland, Hälsingland och Dalarna
skall träffas under avslappnande for-
mer och ha trevligt. Vi har dock inga
krav på att du skall vara från något av
våra landskap, huvudsaken är att du är
beredd på att ha roligt/ trevligt/ spän-
nade/ intressant etc. med oss.

Vad vi gör brukar vara av underord-
nad betydelse, men vi gillar att hitta på
nya saker hela tiden.

Vad vi gör
Några traditioner har vi dock och

det är under våren främst Brännbolls-
träning och Den Stora Grillfesten 26
maj som Nationen bjuder sina medlem-
mar på.

Under höstterminen har vi en stor
tradition: Brända Bockens Gasque med till-
hörande bockbygge och bockbränning
i början av december. En otrolig succé!

Vi är små - tack och lov!
Nationerna i Umeå kan inte jämfö-

ras med våra storasystrar i Lund och
Uppsala. De har 350 år på nacken - vi
har nu 5!

En sak som kan nämnas till vår för-
del i jämförelse med jättenationerna i

Månadens Ros
till alla som arbetade på och inför

Brända Bockens Gasque 1994; festfixare,
bockbyggare och festare - tack för att ni
ställde upp och bidrog till vår bästa fest
hittills!

/Kicki och Susanne

ovan nämnda städer är att det är så
mycket lättare att lära känna folket i
Nationen. Man är inte som en droppe i
havet bland alla medlemmar utan en
viktig del av hela Nationen.

5 ÅR
Med anledning av vårt 5-årsjubi-

leum anordnar vi en stor fest 18/2. Det
är nämligen 5 år sedan (20/2 1990) som
vi hade vår allra första aktivitet. Jag
hoppas verkligen att du dyker upp på
festen, för det kommer att bli jättero-
ligt!

Vårt jubileum kommer annars att
märkas under hela 1995 med överrask-
ningar i form av olika slag. Vi kommer
bl.a. senare under året att ta fram speci-
ella 5-års-tygmärken.

Kom och träffa oss!
Trots vår litenhet har vi något som

passar alla. Vi brukar ha sport, musik,
fester, fika, studiecirklar, middagar,
kör, film, myskvällar, resor, äventyr
och galna saker. Med mera. Det bästa
vore om du kom och pratade med oss
under inskrivningen så att vi får berätta
mer. Allt får nämligen inte plats här.
Kom till Universum 18-20/1 kl. 9-15 el-
ler till Samhällsvetarhusets hörsalsrun-
da eller till MIT-husets fik under
lunchtid vecka 3.

Har du inte möjlighet till det kan du
ringa Andre Qurator Kicki på 14 08 37
eller komma på Stormötet 7 februari (se
sidan 3). Undertecknad nås under hel-
gerna på 19 32 25.

Till sist:
Välkommen till GH-Dala Nation!

Förste Qurator Susanne Olsson


